

31 мая День ландшафтной архитектуры

Общая информационная справка

С незапамятных времен человек стремился облагородить пространство вокруг себя и своего жилища — клумбы ярких цветов, декоративные кустарники, природные элементы декора можно увидеть практически на каждом участке перед зданиями как жилого, так и нежилого типа. Ландшафтное искусство имеет большую историю, а праздник — день ландшафтной архитектуры — учредила в 2002 году Ассоциация ландшафтных архитекторов России. Праздник отмечается 31 мая и не установлен на законодательном уровне.

Ландшафтная архитектура создание, восстановление или преобразование, проектирование пространств, ориентиров и сооружений для достижения экологических, социально-поведенческих или эстетических результатов. Она включает в себя систематическое проектирование и общее проектирование различных сооружений для строительства и использования человеком. исследование существующих социальных, экологических, биологических, дендрологических, ландшафтных условий и процессов, а также разработку других мероприятий, которые приведут к желаемым результатам той самой комфортной среде, которая должна окружать нас с вами в городах и поселках, в селах и деревнях.

Ландшафтная архитектура в России — это динамично развивающаяся сфера, которая сочетает в себе традиции и инновации. В России ландшафтная архитектура нашла развитие в оформлении дворянских приусадебных пространств — садов и парков. И, конечно, более масштабными примерами российского ландшафтного искусства являются императорский Петергоф с целым каскадом фонтанов и Павловск.

Независимо от времени и необычности замысла процесс создания архитектурного проекта остается неизменным, и архитектор работает в команде специалистов – инженеров, строителей, дизайнеров. Рождение идеи, фиксация идеи в эскизах, чертежах, макетах, пробы, инженерные расчёты, утверждение проекта. Так создаются не только красивые, но и функциональные пространства, которые эстетически обогащают нашу жизнь.

Базовые национальные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: созидательный труд, коллективизм, высокие нравственные идеалы, гуманизм, любовь к Родине.



Целевые ориентиры:

Гражданское воспитание: студент

— осознает своё единство с народом России как источником власти и субъектом тысячелетней российской государственности, с Российским государством, активно принимает участие в жизни группы и образовательной организации.

Патриотическое воспитание: студент

— проявляет деятельное ценностное отношение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, их традициям, праздникам.

Эстетическое воспитание: студент

формирует эстетическую культуру, эстетическое отношение к музыке, приобщается к лучшим образцам отечественного и мирового искусства.

Трудовое воспитание: студент

- формирует позитивное и добросовестное отношение к труду композиторов и исполнителей музыкальных произведений, трудолюбие, профессионально значимые качества личности, умения и навыки;
 - мотивирован к творчеству и деятельности.

Предполагаемая целевая аудитория: студенты, осваивающие образовательные программы среднего профессионального образования по специальностям: мастер садово-паркового и ландшафтного строительства, садово-парковое и ландшафтное строительство и т.п.

Срок реализации: до 30 мая 2025 года

Общие хештеги мероприятия: #НавигаторыДетства НавигаторыСПО #Росдетцентр #ДеньЛандшафтнойАрхитектуры #НавигаторыДетства22 НавигаторыСПО22



Механика проведения

1. **Мероприятие и формат,** разработанный активом студентов и педагогическим коллективом с учётом рабочих программ воспитания на основе традиций СПО.

2. Ландшафтный хакатон

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями (далее — Советник) совместно со студентами предлагается провести ландшафтный хакатон. Хакатон — это соревнование, на котором участники в одиночку или в составе команды решают заявленную проблему в рамках какого-либо продукта за ограниченный промежуток времени.

Цель мероприятия — знакомство с форматом «хакатон»; разработка инновационных и реализуемых проектов благоустройства и ландшафтного дизайна территории колледжа и прилегающих территорий, способствующих созданию комфортной, функциональной и эстетически привлекательной среды для обучения и отдыха.

Ссылка на дополнительные материалы.

3. Контейнерное озеленение – современный дизайн

Советнику совместно со студентами предлагается организовать практическое занятие по созданию контейнерного озеленения. Контейнерное озеленение — это способ создания мобильных, легко перемещаемых и зачастую временных зелёных композиций с использованием различных ёмкостей (контейнеров, вазонов, горшков, ящиков и т. д.) для выращивания растений.

Ссылка на дополнительные материалы.



Подготовка отчетного материала

Подготовка видеоматериала для отчетного ролика:

видео совместной деятельности студентов и Советников по проведению ряда мероприятий.

Просим предоставить видео с мероприятий. Крупные, средние и общие планы, эмоции, совместную деятельность Советников и студентов, участников форматов.

Требования к видеоматериалу. технические требования к видео совместной деятельности:

- горизонтальное;
- full hd;
- разрешение мин 1280 на 720.

технические требования к видео интервью:

- горизонтальное;
- статичное full hd;
- разрешение мин 1280 на 720;
- средний план;
- качественный звук (запись на микрофон).

Требования к фотографиям:

- камера фотоаппарата или хорошо снимающего телефона;
- человек, предмет не должны быть обрезанными;
- фото не смазано;
- на фото обязательно присутствует Советник и студенты;
- присылайте 2 3 качественных снимка с мероприятия (2 горизонтальных, 1 вертикальное): фотографии крупного плана, пару общих, фото в действии.
 - на одном фото 3 5 участников;
- отвлеките Студентов, камеры как будто нет, обстановка естественная, не наигранная.

!Не обязывайте участников, а заинтересуйте, сделайте так, чтобы у них были естественные эмоции.